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OCHOBHI NUTaHHA:

1. OCHOBHI NPOTOKONU MapLpyTU3aLil —
OSPF (Open Shortest Path First), IS-IS
(Intermediate System — to — Intermediate
System), BGP (Border Gateway Protocol).

2. BxunBaHHS npoToKOniB MmapLipyTu3auili B
MPLS.

Jlimepamypa: J1.2, c.251-272: J1.6, rn.11,12;
J1.10,rn.4,5,6,7




OSPF - Open Shortest Path First

OSPF - oTKpbITbIN NPOTOKOJ, 6a3NPYHOLWLMNCA Ha
anropuTMe nonckKka HaukpaT4yauwlero nyTu, ABrNsAeTCs
MPOTOKOSIOM MapLIpyTU3aumm, paspadboTaHHbIM OS5 CeTEU
IP pabo4yen rpynnou Internet Engineering Task Force (IETF).

OSPF vmeeT oBe oCHOBHbIE Xapaktepuctuku. Nepsasa ns
HUX - 3TO TO, YTO NMNPOTOKON ABNAETCA OTKPbITbIM, T.€. €ro
cneundpunkaumna aBnaeTcsH oowecTBeHHbIM 4OCTOSAHUEM.
Cneuundumkaumnsa OSPF onyb6nukoBaHa B chopme 3anpoca
ana KommeHTapus (RFC) 1247. Bropou ero rnaBHOuU
XapaKTepUCTUKON SIBNAETCA TO, YTO OH Da3upyeTca Ha
anroputmMme SPF. AnroputMm SPF nHorga Ha3sbIBaloT
anroputmMmom Dijkstra o nMmeHn aBTOpa, KOTOPbLIN €ro
pa3paboTan.




MeTpukun OSPF

B OSPF ucnonb3yeTtcA NpPUHUUN OOBABMEHUU O
cocToAHUM KaHana (link-state advertisement - LSA), a
MEeTpUKa npencraBnseT coboun OLeHKY
3o PeKTUBHOCTU CBA3M B I3TOM KaHane: 4em
MeHblue MeTpUuKa, TeM ahdeKkTuBHee opraHmsauus

cﬂfﬁﬁﬂﬁﬁ HERAS ST HIRVB IS (€PQTISTCTBYET MeTpuke

eceTb Ethernet / 802.3 cooTBeTCTBYEeT MeTpuke 10;
eTpakT E1 2,048 MOUT/C cooTBETCTBYET METpPUKe 48;
ekaHan 64 Kont/c cooTBeTCTBYET MeTpUuKe 1562;
ekaHan 56 Kont/c coorBeTcTBYeT MeTpuKe 1785;
ekaHan 19,2 Kbut/c cooTBeTCcTBYET MeTpuKe 5208;
ekaHan 9,6 Kont/c coorBeTcTBYyeT MeTpuke 10416.



MnnrocTpauusa anropmtma
HenkcTtpbl




Anroputm [lenkcTpbl (Liar 1)

OO
oo o &
o] 5 6
OO e
11 2
14 S
:
10 15

07



Anroputm [lenkcTpbl (Luar 2)
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Anroputm [lenkcTpbl (Luar 3)
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Anroputm [leukcTpbl (Liar 4)




Anroputm [lenkcTpbl (Luar 5)
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Anroputm [lenkcTpbl (LLar 6)
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Anroputm [lenkcTpbl (Luar 7)
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Anroputm [lenkcTpbl
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